

## **Tisková zpráva: 6. metodická konference Klett přivítala učitele německého jazyka z celé České republiky**

*Praha, 15. listopadu 2024* – V prostorách pražského hotelu Grandior v pondělí proběhla 6. metodická konference pro učitele německého jazyka, pořádaná Klett nakladatelstvím. Konference přilákala bezmála tři sta učitelů ze základních, středních i jazykových škol, kteří zde získali nové podněty a inspiraci pro výuku němčiny. Program byl zaměřen na moderní metodické postupy, využití umělé inteligence nebo na praktické ukázky ve výuce, které mohou pedagogové aplikovat v hodinách.

Účastníci si během konference mohli vybrat z široké nabídky odborných seminářů, které odpovídaly jejich specifickým zájmům a zaměření. Mezi přednášejícími nechyběli uznávaní odborníci, jako jsou Petr Pokorný, Milina Muzikářová nebo Petra Moskva, kteří ve svých prezentacích sdíleli cenné know-how z praxe a vědecké poznatky přístupné pedagogickému využití. Celodenní program také nabídl prostor pro individuální konzultace nad konkrétními vyučovacími materiály, které si účastníci mohli vyzkoušet a konzultovat přímo s odborníky.

V rámci doprovodného programu bylo pro učitele připraveno bingo o zajímavé ceny a zábavný fotokoutek, který účastníkům umožnil pořídit si fotografie na památku. Všichni účastníci navíc obdrželi praktické dárky včetně doplňkových materiálů a publikací Klett nakladatelství. Každý účastník na závěr obdržel osvědčení o absolvování vzdělávacího programu.

Konference, která se těšila velkému zájmu, znovu potvrdila důležitost vzdělávání pedagogů a výměny zkušeností v rámci učitelské komunity. Za nakladatelství děkujeme všem, kteří se zapojili a přispěli k úspěšnému průběhu letošního ročníku. Na příští setkání se těšíme opět v příštím roce, kdy plánujeme rozšířit program a nabídnout nové příležitosti k rozvoji a inspiraci pro učitele německého jazyka.

### *Kontakt pro média:*

Michal Balvín, [balvin@fraus.cz](mailto:balvin@fraus.cz), +420 775 586 558

specialista interní a externí komunikace

Fraus Klett, s.r.o.